
4 תרגיל : 4 אינפי

24.5.16 : הגשה תאריך

הבאים במקרים S המשטח של השטח את חשבו .1

S =
{
(x, y, z) : x2 + y2 + z2 = 16,

√
x2 + y2 ≤ z

}
א.

S =
{
(x, y, z) : 3x− 3y + z = 12, y2 + z2 ≤ 1

}
ב.

סביב R3ב־ x ∈ [0, 1], y = x3 של הגרף מסיבוב המתקבל S המשטח ג.
.OXה־ ציר

הבאים: במקרים
∫
S fdS המשטחי האינטגרל את חשבו .2

S =

{
(x, y, z) : x2 + y2 +

z2

3
= 1,

√
x2 + y2 ≤ z

}
, f(x, y, z) = z א.

S = {(x1, x2, x3, x4) : x4 = x21 + x22 + x23, x3 = x2, 0 ≤ x4 ≤ 1}, ב.

f(x1, x2, x3, x4) =
√
1 + 4x4

כאשר
∫
S 〈F,N〉 dS הזרם אינטגרל את חשבו .3

S =
{
(x, y, z) : x2 + y2 = 1, 0 ≤ z ≤ 1

}
, F (x, y, z) = (yz, xz, xy) א.

.Sל־ החיצוני הנורמל הוא Nו־

S =
{
(x, y, z) : z = 1− 2x2 − 5y2 − 2xy, z ≥ 0

}
, F (x, y, z) = (1, 1, 1) ב.

.Sל־ החיצוני הנורמל הוא Nו־

המישורים בין הנמצא z = 1 − x2 המשטח של החלק הוא S המשטח ג.
חיצוני. נורמל הוא Nו־ F (x, y, z) = (x, 0, 1) ,z ≥ 0 ומקיים z = yו־ y = 0


